ТЕСТ  «Закон Ома».
	Вариант I
1. Сила тока в проводнике...
А. Обратно пропорциональна напряжению на его концах. 

Б. Больше напряжения на его концах. 

В. Равна напря​жению на его концах. 

Г. Меньше напряжения на его концах. 

Д. Прямо пропорциональна напряжению на его концах.
2. На графике представлены зависимости силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое большое?
А. 1.
Б. 2.
В. 3.
Г. Сопротивление   всех резисторов одинаковое.
3. На рисунке изображен график зависимости силы тока от напряжения. Определите по графику силу тока при напряжении 12В.
А. 0,6 А. 

Б. 0,5 А. 

В. 0,4 А. 

Г. 0,3 А.
Д. 0,2 А.

 Е.0,1 А.
4. Используя график, определите сопротивление про​водника.
А. 20 Ом. 
В. 4,8  Ом. 
Д. 48 Ом. 

Б. 0,03 Ом. 
Г. 60  Ом. 
Е. 30 Ом.

5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение увеличить в 3 раза, а сопротивление уменьшить в 3 раза?

А. Увеличится в 9 раз. 

Б. Увеличится в 3 раза. 

В. Не из​менится. 

Г. Уменьшится в 3 раза. 

Д. Уменьшится в 9 раз.

6. Электродвигатель подключен к сети с напряжени​ем 0,48 кВ и имеет сопротивление 600 Ом. Вычис​лите силу тока в электродвигателе. 

А. 0,00125 А.   
В. 288 А.  
           Д. 1,25 А.

Б. 0,8 А.  
            Г. 0,0008 А.  
	Вариант  2
1. Сила тока на участке цепи...

А. Прямо пропорциональна сопротивлению и обратно пропорциональна напряжению. 

Б. Прямо пропорци​ональна напряжению и обратно пропорциональна сопро​тивлению. 

В. Прямо пропорциональна напряжению и сопротивлению. 

Г. Обратно пропорциональна сопротив​лению и напряжению.

2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое малое?
                                               А. Сопротивление  всех  резис​торов одинаково.

                                               Б. 1. 

                                                 В. 2. 

                                                Г. 3.
3. Определите по графику, при каком напряжении сила тока равна 0,15 А.

                                                      А. 1 В.   



Б. 2 В.   



В. 2,5 В.  

  

Г. 3 В.  

 

Д. 3,5 В.  

 

Е. 4 В.
4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 2,1 Ом. 
В. 4,2 Ом. 
Д. 0,2 Ом. 

Б. 0,05 Ом. 
Г. 0,8 Ом. 
Е. 20 Ом.

5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение не менять, а сопротивление увеличить в 3 раза? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.     

Г. Уменьшится в 3 раза.     

6. Сила тока в нагревательном элементе чайника 2,5 А, а сопротивление 0,05 кОм. Вычислите напряжение на нагревательном элементе чайника.
А. 50В.                В. 20 В.               Д. 12 5 В
Б. 0,125В.              Г. 0,05 В.             Е. 0,02 В.



ТЕСТ  «ЗАКОН ОМА».
	Вариант  3
1. Сила тока в цепи зависит... 

А. Только от свойств проводника. 

Б. Только от напряжения на концах проводника. 

В. От напряжения и свойств проводника. 

Г. От времени, в течение которого идет ток.
2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое малое?

                                                     А. 1. 

                                                     Б. 2.

                                                     В. Сопротивления   резисто​ров одинаковы.

3. На рисунке изображен график зависимости силы тока от напряжения. Определите по графику силу тока при напряжении 60 В.

                                                       А. 5 А. 

                                                       Б. 10 А. 
          

                                                       В. 15 А. 

                                                       Г. 2,5 А. 

                                                       Д. 7,5А.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 3 Ом. 
В. 450  Ом. 
Д. 1,5 Ом. 

Б. 0,8 Ом. 
Г. 0,125 Ом. 
Е. 7,5 Ом.
5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение уменьшить в 3 раза, а сопротивление увеличить в 3 раза?
А. Увеличится в 9 раз. 

Б. Увеличится в 3 раза. 

В. Не изменится. 

Г. Уменьшится в 3 раза. 

Д. Уменьшится в 9 раз.
6. Обмотка вольтметра имеет сопротивление 40 кОм. Вычислите силу тока в ней при напряжении 200 В. 

А. 200 А. 
          В. 0,005 А.           Д. 5 А.
Б. 80 000 А. 
          Г. 0,2 А. 
	Вариант  4
1. Сопротивление проводника...
А. Не зависит от напряжения и силы тока. 

Б. Зависит только от силы тока. 

В. Зависит только от напряжения. 

Г. Зависит от напряжения и силы тока.
2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое большое?

                                               А. Сопротивление всех резисто​ров одинаково. 

                                               Б. 1. 

                                               В. 2. 

                                               Г. 3.

 3. Определите по графику, при каком напряжении сила тока равна 0,45 А

                                                           А. 1В.   

                                                           Б. 1,2 В.    

                                                           В. 1,8 В.    

                                                           Г. 2,4 В.    

                                                           Д. 3 В.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 3 Ом. 
В. 4 Ом. 
Д. 1,5 Ом. 

Б. 1,44 Ом. 
Г. 0,25 Ом. 
Е. 0,36 Ом.
5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение увеличить в 3 раза, а сопротивление не менять? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.    

Г. Уменьшится в 3 раза.    

Д. Уменьшится в 9 раз.
6. Каково напряжение на катушке с сопротивлением 100 Ом, если сила тока в ней 50 мА? 

А. 5000 В.   
В. 5 В.   
Д. 0,5 В.   

Б. 2В.   
Г. 2000 В.   
Е. 500 В.


ТЕСТ  «ЗАКОН ОМА».
	Вариант 5
1. Сопротивление проводника характеризует...

А. Источник тока.    

Б. Свойства проводника.    

В. Работу электрического поля по перемещению заряда.

2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое большое?


   А. Сопротивление  всех  резисто​ров одинаково. 

   Б. 1. 

   В. 2. 

   Г. 3.

3. На рисунке изображен график зависимости силы тока от напряжения. Определите по графику силу тока при напряжении 16 В.

                                                     А. 0,9 А.

 
Б. 1А. 


В. 1,1 А.


Г. 1,2 А. 


Д. 1,3 А. 


Е. 1,4 А.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 22,4  Ом.
В. 133  Ом. 
Д. 16  Ом.

Б. 17,8  Ом.
Г. 19,2  Ом.
Е. 13,3  Ом.
5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение не менять, а сопротивление увеличить в 3 раза? 

А. Уменьшится в 9 раз.  

Б. Уменьшится в 3 раза.  

В. Не из​менится.   

Г. Увеличится в 3 раза.  

Д. Увеличится в 9 раз.

6. Электролампа, рассчитанная на напряжение 0,12 кВ, имеет сопротивление 300 Ом. Вычислите силу тока в лампе. 

А. 0,4 А.   
В. 36 А.   
Д. 0,0004 А.
Б. 2,5 А.   
Г. 0,0025 А.    
	Вариант  6
1. Закон Ома связывает между собой...
А. Силу тока и напряжение. 

Б. Силу тока и сопротивление. 

В. Напряжение и сопротивление. 

Г. Силу тока, напряжение и сопротивление.
2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое малое?

                                                              А. 1. 

                                                              Б. 2. 

                                                              В. 3. 

                                                              Г. 4.

                                                              Д. Сопротивление всех одинаковы.
3. Определите по графику, при каком напряжении сила тока равна 0,5 А.

                                                     А. 1В. 

   

Б. 2 В.   



В. 3В.   



Г. 4 В.  



 Д. 5 В.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 0,125 Ом. 
              В. 4,5 Ом. 
          Д. 0,5 Ом. 

Б. 2 Ом.                         Г. 8 Ом. 
Е. 2,25 Ом.

5. Как изменится сила тока в цепи, если и напряже​ние, и сопротивление уменьшить в 3 раза? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.    

Г. Уменьшится в 3 раза.   

Д. Уменьшится в 9 раз.
6. Электровентилятор имеет сопротивление 0,032 кОм. Каково напряжение на вентиляторе, если сила то​ка в нем 4 А?

А. 128 В.     
В. 8 В.    
Д. 0,008 В. 

Б. 125 В.    
Г. 0,125 В.    
Е. 0,128 В.


ТЕСТ  «ЗАКОН ОМА».
	Вариант 7
1. Сила тока в проводнике...

А. Прямо пропорциональна напряжению на его концах. 

Б. Больше напряжения на его концах. 

В. Равна напря​жению на его концах. 

Г. Меньше напряжения на его концах. 

Д. Обратно пропорциональна напряжению на его концах.

2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое большое?

                                               А. Сопротивление всех резисто​ров одинаково. 

                                               Б. 1. 

                                               В. 2. 

                                               Г. 3.

3. На рисунке изображен график зависимости силы тока от напряжения. Определите по графику силу тока при напряжении 10 В.

                                                       А. 0,2 А. 


Б. 0,4 А. 


В. 0,8 А. 


Г. 1,2 А. 


Д. 1,6 А. 


Е. 2,4 А.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 8   Ом.
В. 125  Ом. 
Д. 8,3  Ом.

Б. 12,5  Ом.
Г. 72 Ом.
Е. 6,25  Ом.
5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение уменьшить в 3 раза, а сопротивление увеличить в 3 раза?
А. Увеличится в 9 раз. 

Б. Увеличится в 3 раза. 

В. Не изменится. 

Г. Уменьшится в 3 раза. 

Д. Уменьшится в 9 раз.
6. Сила тока в нагревательном элементе чайника 2,5 А, а сопротивление 0,05 кОм. Вычислите напряжение на нагревательном элементе чайника.
А. 50В.                В. 20 В.               Д. 12 5 В

Б. 0,125В.             Г. 0,05 В.              Е. 0,02 В.
	Вариант  8
1. Сила тока на участке цепи...
А. Не зависит от напряжения и сопротивления этого участка.
Б. Зависит от напряжения и сопротивления этого уча​стка.
В. Зависит только от напряжения. 

Г. Зависит только от сопротивления этого участка.
2. На графике представлены зависимости силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое большое?
А. 1.
Б. 2.
В. 3.
                                              Г. Сопротивление   всех резисторов одинаковое.
3. Определите по графику, при каком напряжении сила тока равна 3 А. 

                                                         А. 2,5 В.    


Б. 5 В.    


В. 6 В.   


Г. 7,5 В.   


Д. 9 В.  


 Е. 10 В.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 2,5 Ом. 
В. 7 Ом. 
Д. 20 Ом. 

Б. 0,4 Ом. 
Г. 14 Ом. 
Е. 40 Ом.

5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение увеличить в 3 раза, а сопротивление уменьшить в 3 раза?

А. Увеличится в 9 раз. 

Б. Увеличится в 3 раза. 

В. Не из​менится. 

Г. Уменьшится в 3 раза. 

Д. Уменьшится в 9 раз.

6. Электролампа, рассчитанная на напряжение 0,12 кВ, имеет сопротивление 300 Ом. Вычислите силу тока в лампе. 

А. 0,4 А.   
В. 36 А.              Д. 0,0004 А.

Б. 2,5 А.   
Г. 0,0025 А.    


ТЕСТ  «ЗАКОН ОМА».
	Вариант 9
1. Сила тока в цепи зависит...

А. От времени, в течение которого идет ток. 

Б. Только от свойств проводника. 

В. Только от напряжения на кон​цах проводника. 

Г. От напряжения и свойств проводника.

2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое большое?

А. Сопротивление  всех  резисто​ров одинаково. 

Б. 1. 

В. 2. 

Г. 3.

3. На рисунке изображен график зависимости силы тока от напряжения. Определите по графику силу тока при напряжении 4 В.

                                                           А. 0,1 А. 

                                                           Б. 0,2 А.

                                                           В. 0,3 А. 

                                                           Г. 0,4 А. 

                                                           Д. 0,5 А. 

                                                           Е. 0,6 А.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 8  Ом.
В. 0,2  Ом. 
Д. 4 Ом.

Б. 0,8 Ом.
Г. 2 Ом.
Е. 20  Ом.
5. Как изменится сила тока в цепи, если и напряже​ние, и сопротивление уменьшить в 3 раза? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.    

Г. Уменьшится в 3 раза.   

Д. Уменьшится в 9 раз.
6. Каково напряжение на катушке с сопротивлением 100 Ом, если сила тока в ней 50 мА? 

А. 5000 В.   
В. 5 В.   
Д. 0,5 В.   

Б. 2В.               Г. 2000 В.        Е. 500 В.
	Вариант  10
1. Сила тока на участке цепи...

А. Прямо пропорциональна напряжению и сопротивлению. 

Б. Обратно пропорциональна сопротив​лению и напряжению.

В. Прямо пропорциональна сопротивлению и обратно пропорциональна напряжению. 

Г. Прямо пропорци​ональна напряжению и обратно пропорциональна сопро​тивлению.

2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое малое?
                                               А. Сопротивление  всех  резис​торов одинаково.

                                               Б. 1. 

                                                 В. 2. 

                                                Г. 3.

3. Определите по графику, при каком напряжении сила тока равна 0,4 А. 

                                                         А. 1,6 В.  
 
  Б. 3,2 В.
    
В. 5 В. 
   
  Г. 6,4 В.   
                                                             Д. 7 В.
   
      Е. 7,2 В.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 0,64 Ом. 
В. 2,56 Ом. 
Д. 0,0625 Ом. 

Б. 16 Ом. 
Г. 3,4 Ом. 
Е. 6,8 Ом.

5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение не менять, а сопротивление увеличить в 3 раза? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.     

Г. Уменьшится в 3 раза.     

6. Электродвигатель подключен к сети с напряжени​ем 0,48 кВ и имеет сопротивление 600 Ом. Вычис​лите силу тока в электродвигателе. 

А. 0,00125 Д.   
В. 288 А.                Д. 1,25 А.

Б. 0,8 А.  
Г. 0,0008 А.  


ТЕСТ  «ЗАКОН ОМА».
	Вариант 11
1. Сопротивление проводника характеризует...

А. Свойства проводника.   

Б. Работу электрического поля по перемещению заряда.   

В. Источник тока.

2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое малое?

                                                     А. 1. 

                                                     Б. 2.

                                                     В. Сопротивления   резисто​ров одинаковы.

3. На рисунке изображен график зависимости силы тока от напряжения. Определите по графику силу тока при напряжении 5 В.

                                                      А. 0,1 А. 

                                                      Б. 0,2 А. 

                                                      В. 0,3 А. 

                                                      Г. 0,4 А. 

                                                      Д. 0,5 А. 

                                                      Е. 0,6 А.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.
А. 1 Ом.
В. 5 Ом. 
Д. 50 Ом.

Б. 2,5 Ом.
Г. 25 Ом.
Е. 10 Ом.
5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение не менять, а сопротивление увеличить в 3 раза? 

А. Уменьшится в 9 раз.  

Б. Уменьшится в 3 раза.  

В. Не из​менится.   

Г. Увеличится в 3 раза.  

Д. Увеличится в 9 раз.

6. Электровентилятор имеет сопротивление 0,032 кОм. Каково напряжение на вентиляторе, если сила то​ка в нем 4 А?

А. 128 В.     
В. 8 В.    
Д. 0,008 В. 

Б. 125 В.         Г. 0,125 В.      Е. 0,128 В.

	Вариант  12
1. Сопротивление проводника...
А. Зависит только от напряжения. 

Б. Зависит от напряжения и силы тока.
В. Зависит только от силы тока.

Г. Не зависит от напряжения и силы тока.
2. На графике представлена зависимость силы тока от напряжения для нескольких резисторов. Сопро​тивление какого из них самое малое?

                                                                А. 1. 

                                                                Б. 2. 

                                                                В. 3. 

                                                                Г. 4.

                                                                Д. Сопротивление всех одинаковы. 

3. Определите по графику, при каком напряжении сила тока равна 0,9А. 

                                                           А. 16В.   

                                                           Б. 16,5В. 
                          
      В. 17В.
   
         Г. 17,5В.
   
       Д. 18 В.
   
       Е. 20 В.

4. Используя график, определите сопротивление про​водника.

А. 18 Ом.
В. 61,2 Ом. 
Д. 50 Ом.

Б. 0,02 Ом.
Г. 72 Ом.
Е. 30,6 Ом.
5. Как изменится сила тока в цепи, если напряжение увеличить в 3 раза, а сопротивление не менять? 

А. Увеличится в 9 раз.    

Б. Увеличится в 3 раза.    

В. Не изменится.    

Г. Уменьшится в 3 раза.    

Д. Уменьшится в 9 раз.
6. Обмотка вольтметра имеет сопротивление 40 кОм. Вычислите силу тока в ней при напряжении 200 В. 

А. 200 А. 
             В. 0,005 А.          Д. 5 А.
Б. 80 000 А.            Г. 0,2 А. 


